BHH AT A H

RWEDDRS

B sx8ccrazlLss,

AN R . =28 % ER

— T =

1 - 500m aall | T 800m —

< >
1) RO SERETDELDFAMTT s [ ]

2) ROASERETOEDDIE AMTI N,
REZEZHE HEDHELLS,

o |

H5D

RXRIE AkmAIMICTiZD FEIT h,

3) ROSEHRETDOEDDE kmE T [

RAOSRBEETOEDIE 600m T, MBENSRET
£ TOEDDE 900mTY .

) RASREEEBE>TRETRIBFOEDNIZ AAMTIT N,

> | |
2) OD&EZ%ZE kmZEFEST
xIE [AkmAImMICEDERIT Hh, [ ]

DTV MEFT T THA b (https://studyjitenon jp/) MSER T VY AO—RTEXT, OFHAAY S



BEH AT A H

EWwboogzs |

i A o - VP S I P it
!;/900m e
1) RHSBRKEETD
S&DIEAMTY D, [ ]
800m 600m
2) ROSEREBE>THRIC
T<EDEDD I —f:\400m/ﬁﬁﬂ
I kmfEmTg o o =

B) KHSR—/IN—FTDELDE Z—/\—HSRETDELD%E
HOEZEMMICHEDET I, REZIEEZEVNTHEHELLDS,

™

(4) ROSFREBOTRICTLEDEDD E RIS
Z— ) —EBSTERICTAKBEOEDDDEN W FAMTIT H,
KELEZHEEZENT HEHFLLS,

o

() Z—/IX\—HSEREZFREZB-T RICFLBEOEDDIF

AmMTTh. £l kmEF->TETE Fkmidmic

7 e e

DTV NEFTTTHA b (https://studyjitenon jp/) MSER T VY AO—RTEXT, OFHEAY S




BEH AT A H

EWwboogzs |

RERTITeAFRLE S, N goom___ g

D) RO SREB>TERI
T<ETOBEDDIF
AmTYh. [ ]

2) RHOSREB>TERICITCETD
BODFE A KkmAI MTI H,. [ ]

> Uh E&<

B RINSBEREZB>THRICTLHEDOBEDD IFAMTT H,
REZEZHE BEDHELLS,

| |
(4) ROSERICTKEDELDE RHOSHEFZE>TERIC
TL<REDOEDDICIE AIiMDENWVWHLHDEXRT H,
NEBEZZENT HEHFXFLELD
| |

5) RMASEHEREZBE > TERICTIHED
BOOFEAKkmA MTI H, [ ]

DTV MEFT T THA b (https://studyjitenon jp/) MSER T VY AO—RTEXT, OFHRAY S



N EHsAEN R =

2 ENHDDER

B (i pTidxs #iz B=xL45,

@3km=Dm e |000m=:km
o 6000m=ka @4200m=:kmDm
@5km70m=Dm @2km300m=Dm

@70000m=[jkm 52km=[ ]m

© 40km800m= | [ m

1 30900m= | km | | m

(I BTIRED RESDAWE BEFL&LS,

D HBEOHOS - § D 2 'rosa- |3 D
B ERhSKRETOELD #1500 D

DTV MEFT T THA b (https://studyjitenon jp/) MSER T VY AO—RTEXT, OFHEAY S



~
[ =

EntODEE |
iTEZ ULEL&LS,
B 600m+800m= |km| |m
750m + 490m = :__jkm:m

2300m+ 1200m=| |

| km300m+ 200m
B 2km700m+ 300m
B 3km500m+ 800 m

Hkm6Q00m + 9400 m =

B 4km400m+ 3km300m

B 5km700m+ 2km700m

B [km400m+ 8km&Q0m

ZOF UV NET 7Y (https://study.jitenon.jp/) hSERITY U0

km

km

km

m

—RTELY, OFHAVTIY



BHBAREW

RWEDDRS

~
<=

R
=

HEEZ LEULELD

O [m—800m=| |m
B 2km700m—400m=| |km| |m
B [km300m—500m= |m
B 3km200m—800m=| |km| |
B 2km-— qoom-kaD

B 5km—2km300m =

6km —4km 700 m =

UU

B 7km400m—3km300m =

B 5km200m — 2km600m

B 9km500m — 5km700m

ZOFUYNET 7Y b (https://study.jitenon

km

km

km

Jjp/) heERTY YO

m

—RTELY, OFFHAVTAY




